
Rekreacija vse
bolj množična

Poaraa jesen in zima tako re-
koč na pragu je hkrati tudi
čas, ko smo končali številne
športno rekreativne akcije.
Teh športno rekreacijskih pri-
reditev, TRIM-akcij, je bilo v
Ljubljani in tudi v občina Cen-
ter lepo število.

»Kaj bomo počeM sedaj, v
hladnem in nemara deževnem
vremenu, tja do smučarije?«

K pogovoru smo tudi tokrat
povabili sobesednika iz samo-
upravne interesne telešnokul-
turne skupnosti (ald krajše:
SITKS), Janeza Koprivška in
Branka žuglja.

»No, morda že uvodno vpra-
šanje nd dq pičiee prav postav-
ljeno, kajfci nikakor ne more-
mo govoriti- o začetkih in kon-
cih teh akcij, čeprav so neka-
tere ta čas res dosegle nekak
vrhunec. športnorekreativna
dejavnost, aktivnost občanov,
krajanov, delovnih ljudi, šport-
nikov in vseh drugih, ki jim je
vsaj malo do fcake ald drugač-
ne športne aktivnosti, pa se
sedaj nadaljuje kot priprava
na zimsko obdobje. To pome-
ni, da se bomo "Sedaj lotili
smučarske gimnastike, najraz-
lične.iših tekov v naravi, po-
gosteje bomo uporabljali steze
za TRIM in podobno, da bi
tako vzdrževali kondicijo na
poletni ravni ali še bolje, da
bi si je pridobiM še več. Prav
kondici.ia bo namreč pomaga-
la preprečevati poškodbe in
druge nevšečnosti na smučeh.

Sicer pa se tokrat še nekoli-
ko pomuddmo pri treh minu-
lih, čisto poletno-jesenskih, iz-
redno uspelih akcijah. Najprej
je bilo to plavanje pod znanim
geslom »Za vitko postavo je
plavanje pravo«,potem s mo
kolesarili, pod geslom »Vsi na
kolo za zdravo telo« in konč-
no smo imeli še skupno akei.jo
trim teka — »Vedno tnladi t,e-
čemo radi«.

Pri zadnji akciji, trim teku,
smo se odločili za Cooperjev
test, ki so ga udeleženci pove-
čind dobro opravili. Zadnjo ak-
ci.jo, trim tek, smo pripravili
sodelavci vseh ljublianskih te-
lesnokulturnih skupnosti. Za
to smo se odločili predvsem
zato, da bi zman.išali stroške.
Take akcije so namreč precej
drage in hkrati smo se zato
na skupnem sestanku tudi do-
govorild, da bomo tudi v pri-
hodnje skušali ppdobne akciie
pripravljati skupaj. To seveda
ne pomeni, da se bo zato nji-
hovo število zman.išalo, ampak
narobe. Lahko jih bomo več-
krat ponavljali.

ZA VITKO POSTAVO JE
PLAVANJE PRAVO!

To bodo vsekakor potrdili
tistd. ki so se udeležili trim

plavanja na kopališču Ilirija
zadnji četrtek in petek v avgu-
stu. Gotovo bi se ga udeležilo
še več ljudi — prišlo jih je
388, od tega 297 moških in 91
žensk — če ne bi vsem sku-
paj ponagajal dež. Menda je
bilo vmes le slabi dve uri le-
pega vremena. Kot je že zna-
no, so udeleženci, če so glede
na starost in na spol izpolnili
določene norme, dobild trim
nalepke in trim znaoke, na vo-
Ijo pa je bil topli čaj, zdravni-
ška služba in drugo, da je ak-
cija v celoti uspela.

IN KAKŠNI SO NACRTI ZA
PRIHODNJE LETO?

Vsekakor jih bomo spet- or-
ganizirali, pravijo na TKS
Center, vendar je »taka reč«
precej draga, jo bomo skušali
poenostaviiti tako~ da bomo
pripravili dve vnaprej natanč-
no določeni, tako imenovani
»fiksni progi«. 2e zdaj je nam-
reč povsem jasno, da tovrstna
rekreacija postaja tudi pri nas
iz dneva v dan vse bolj pri-
vlačna, vse bolj množična, lci
bo, kot kaže, spodrinila katero
drugih, modernih oblik rekre-
acije. Možnosti za prijetno ko-
lesarjenje pa je y bldžnji in
daljni okolici Ljubljane zdaj še
v izobilju. Bistvena prednost
teh trim akcij, v tem primeru
kolesarjenja, pa je v tem, da
so v primerjavi z ostalimi za
vsakogar poceni in vsakomur
dostopne.

»VEDNO MLADI TECEMO
RADI«

To je bilo geslo zadnje treh
trim akci.i — trim tek. Natanč-
neje povedano, je bdlo to pre-
verjanje telesne vzdržljivosti.
»Merili smp jo v petek, sobo-
to in nedeljo od 17. do 19. ok-
tobra v športnem parku Ko-
deljevo na stadionu ŠD Slovan.
Proga je bila dolga 2.400 me-
trov, namen akcije pa je bdl,
kot smo že povedali Cooperjev
test. Posamezniki, ki so dose-
gli določene norme (prilagoje-
ne so za določene starosti in
oba spola), so se že lahko »po-
hvalili«, da so sorazmemo do-
bro vzdržljivi, drugi pa bi se
morali, kot so zapisali organi-
zatorji, zamisliti nad svojo
usodo potencialnih kandšdatov
za infarkt...

Teka se je udeležilo 474 lju-
di. Ženske so bile žal v veliki
manjšini, le 24 jih je bilo. No
in samo 24 trim tekačev ni do-
seglo norme. Vendaa1, da se ne
bi napačno razumeli, fro niso
bile samo ženske.

NAJSTAREJŠI, NAJMLAJŠI
NAJ . . .

Najstarejši udeleženec trim
teka je bil Lado Krošl, star
62 let, med ženskami pa je
bila pogumna 54-letna Marlja
Stadler. Med tistimi, ki nekaj
dajo za svojo telesno vzdržlji-
vost in jdh sicer poznamo iz
javnega življenja, pa so bili tu-
di Živko Pregl, Stane Mancini,
Janez Pavčič, Dušan Pirc, Oto
Giacomelli, Edi Šelhaus in šte-
vilna drugi starejši telesnokul-
turni in javni delavci. Najmlaj-
Si udeleženec je bil komaj
osem-tetni Boštjan Pirc.

KOŠARKA IN NAMIZNI TE-
NIS
• Trenutno potekajo tekmova-
nja v namiznem tenisu in ko-
šarki za delavce iz TOZD. Za
namizhi tenis je prijavljenih
27 moških in osem ženskih
ekip. V ženskih eklpah sode-
lujejo delavke iz Tehnike, Emo-
ne, Podjetja za PTT promet,
Transjuga, Slovenija cest, Gra-
disa, Dnevnika in zavoda za
statistiko. V primerjavi z lah-
skim letom smo letos zabele-
žili ugoden porast števila prl-
iavljenih ekip. Tako so nove
moške ekipe iz Biroja za eko-
nomsko propagando (to so de-
lavci pri Ljubljanskem Dnev-
ndku), ljubljanskega predstav-
ništva reškega Transjuga. Tri-
bune, Sodišča, Tehnoimpexa in
Težmdra.

Za igre pod koši se je letos
v Centru prijavilo 30 ekip To
je seveda izredno spodbudno,
hkrati pa je tolikšno število
prijavljenih naložilo organiza-
torjem na pleča nove skrbi:
kje najti prostore za vsa šte-
vilna merjenja košarkarskih
spretnosti ekip iz delovnih k o
lektivov. Najbol.i »poštena« re-
šdtev je tako bila razdelitev v
tri skupine. V prvi se tako pq-
merjajo ekipe desetih najbolj-
ših iz pre.jšnje sezone. V drugi
so tiste ekipe, ki so lani doseg-
le nekoldko slabše rezultate in
končno so v tretji vsi »novin-
oi«. To so: Paviiha, Papirogra-
fika, RSNZ, Elektro Ljubljana,
PodjetjezaPTTpromet, 'Trans-
jug, Hermes, Slovenijales, Vjes-
nik, TJJV in Tnibuna. Novi pa
sta tudi ekipi Chema in Ze-
lezniških tiskarn, ki pa sta uvr-
ščeni v drugo skupino zaradi
dobrih doseženih uspehov na
mestnem tekmovanju

In kdo so tisti — za zdaj —
najboljši, ka štartajo v prvi
skupini? To so ekipe iz Ljub-
Ijanske banke, Vega, podjetja
Slovenija ceste, Petrola, Karto-
nažne tovarne, Dnevnika, Zma-
ja, Komunalnega podjetja. Ljud-
ske pravice in Agrotehnike.

Boji pod koši bodo trajali
predvidoma do aprila. Tekmo-
vanja se bodo pač nekoliko
zavlekla, ker je na voljo samo
ena telovadnica, dvakrat teden-
sko po tri ure.

Novinke v ženskih vrstah pa
bodo letos bile boj pod koši
za »barve« Emone, Hermesa
in Chema


